

## 律政司林定國 Paul Lam 的貼文

<https://www.facebook.com/share/p/1C5bYGiHdQ/?mibextid=wwXIfr>

### 林定國 Paul Lam 的貼文

林定國 Paul Lam ✅  
6月27日 ·

今早到訪灣仔聖公會聖雅各小學，與同學們登上「國安快遞 NSpeed」宣傳車，一同溫故知新國安概念。

國家安全領域與日常生活息息相關。在宣傳車上的互動遊戲中，同學們都能夠在香港地圖上，指出與指定位置相關的國家安全領域，例如數碼港可以對應數據安全、石崗軍營對應軍事安全，充分展現他們對國家安全領域概念的理解。

同學們文武雙全，在表演環節展現出多元潛能與深厚家國情懷。我欣賞了「國家之盾：國家安全學生短講比賽」的冠軍作品流暢演繹，又聆聽了「童聲頌唱祖國情」歌詞創作比賽創意十足的優異作品。最後以武術表演為活動壓軸，一招一式剛柔並濟，氣勢十足，展現出中華文化薪火相傳的生命力。

國家安全是社會穩定繁榮的基石。希望透過這類傳統與創新兼備的互動學習形式，同學們可以在互動中深化對國安的理解，從體驗中培養責任、汲取力量，將國家安全觀念內化於心、外化於行，同時滲透到日常生活之中，在成長路上一起守護香港、擁抱國家。

#國家安全 #律政司 #林定國 #PaulLam



140

1 則留言 6 次分享